

871-13 / 2014.

ELŐTERJESZTÉS
Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. március 27. napi soron következő nyilvános ülésére

Tárgy: Gólyahír Tánc Egyesület támogatási kérelme

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gólyahír Tánc Egyesület a mellékelt támogatási kérelmet juttatta el a Képviselő-testülethez.

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetése jelenleg nem tartalmaz forrást a civil szervezetek támogatása céljára. A megtervezett bevételek ezen nem kötelező feladat ellátására nem nyújtottak fedezetet.

A szervezet számára a képviselő-testület támogatást a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 10/2009. (V. 22.) Ósi Önk. rendeletében (továbbiakban: Rendelet) foglaltak alapján nyújthat, abban az esetben, ha erre pénzügyi fedezet is rendelkezésre áll.

Amennyiben a Testület fedezetet kíván biztosítani, abban az esetben ez vagy más kormányzati funkción megtervezett összegből való átcsoportosítással, vagy a 2013. évi pénzmaradvány terhére biztosítható. 2013. évi pénzmaradvány Magyar Államkincstár részére megküldött, jelenleg általa még el nem fogadott éves elemi költségvetési beszámoló adatai szerint 43.211 e Ft. Ebből kötelezettségvállalással terhelt 1.153 e Ft (áthúzódó számlák, normatíva visszafizetés). A pénzmaradvány terhére 3.796 eFt előzetesen a sportpálya lefedésére benyújtott pályázat önrészeként már betervezésre került az ez évi költségvetésben.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a kérelemben foglaltakat vitassa meg.

A településen működő civil szervezetek tevékenységéhez szükséges források jelentősebb részét az önkormányzati támogatás adja.

Javaslom a civil szervezetek támogatása céljára a forrásoldal megteremtését, és a Rendeletben foglaltak szerinti pályázat kiírásával valamennyi civil szervezet számára működési forráshoz való hozzájutás lehetőségét ezen a módon biztosítani.

Amennyiben a Testület így dönt, javaslom erről a kérelmet benyújtó Egyesület tájékoztatását.

..../2014. (III. 27.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gólyahír Tánc Egyesület támogatási kérelmét megtárgyalta. A Képviselő-testület tájékoztatja az Egyesületet, hogy a támogatás nyújtására a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 10/2009. (V. 22.) Ósi Önk. rendeletében foglaltak alapján van lehetőség. A képviselő-testület pályázat útján történő támogatás nyújtásához pénzügyi fedezetet kíván elkülöníteni, majd pályázatot kíván kiírni, ezzel az Egyesület számára is biztosítva a pénzügyi forrás lehetőségét.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről az Egyesület képviselőjét értesítse.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: A döntést követően azonnal

Ós i, 2014. március 26.



Kotzó László sk.
polgármester

Kérelem!

Tisztelt Képviselő Testület!

Gólyahír Táncsoportom 3 éve működik. Voltak kisebb-nagyobb fellépéseink és saját rendezvényeink. A három év alatt a környéken már megismertek minket és folyamatosan hívják a csoportot fellépni.

Nem vagyunk néptáncsoport inkább népies táncokat járunk zömében. Célunk mindig az volt, hogy az emberek szórakoztassuk és jókedvre derítsük az mellett, hogy itt élő fiataloknak kikapcsolódást, programot biztosítok térítésként.

Én eljutottam arra a szintre, hogy a népi hagyományokat szeretném valamilyen módon visszahozni. Nagyon szeretem a népdalokat, néptáncokat annak ellenére, hogy nem tanultam sose ezt a szakmát.

Sokszor eszembe jutott milyen lehetett régen amikor az emberek közös munka közben (tollfosztás, kukorica morzsolás, hímzés.. stb.) énekeltek. Táncházasokat tartottak a sokat emlegetett pajtába, fonóba ami kultúrláris életük központja volt. Minden korosztály oda járt. Itt találkoztak, beszélgettek, zenéltek, énekeltek és táncoltak. A fiatalabbak itt tanultak meg az idősebbektől táncolni, énekelni. Ezeknek az összejöveteleknek olyan jellegzetes hangulata lehetett ami ma már nem igazán található meg sehol!

Mi fiatalok nem tudjuk már a régi dalokat amit az idősebbek tudtak-tudnak!

Szeretnék lehetőséget teremteni arra, hogy a néptáncot-népdalokat valamilyen szinten gyakorolhassuk. Az idősek itt is taníthatják a fiatalokat bármire amit ő tud!

Ezért gondoltam arra, hogy Ősiben Táncházasat csináljak.

A táncházas havi 1 alkalommal lenne néptáncoktató segítségével aki énekeket is tanít. Akik eljönnek idősebb korosztály azok taníthatnak a fiataloknak olyan dolgokat amit csak ők tudnak. A lehetőséget megadom rá!

Első táncházas március 16-án volt.

Rózsás Tünde Berhida Táncgyűttes vezetője mezőföldi népdalokat és néptáncokat tanított!

A hangulat nagyon jó volt. Tanultunk népdalokat és ezekre különböző táncokat. Utána pedig a tanult táncokat zenére folyamatosan jártuk. Aki ott volt nagyon élvezte és ennek hangot is adott. Várják a következő alkalmat!

A végén Domokos Árpád 84 éves vendégün megmutatta hogyan lehet sörösüveggel "bögzni". Fa ajtó és ujjai közé helyezve húzogatta az üveget hangokat kiadva kísérelte amit mi énekelünk. Egyik vendégünk be is vállalta, hogy megtanulja. A mutatvány érdekes és mindenképpen vidám volt!

Sajnos sokan most elsőre nem voltak! Ennek sok oka lehetett:

-nem tudják mi az a táncházas

-rossz idő volt

-500 ft felnőtt belépő (gyerekeknek ingyenes volt) innen nézve nem sok de más szemszögből sok is lehet

Bízom benne, hogy ahogy híre megy és a következő alkalommal még többen lesznek!

Viszont van egy kis problémám:

A táncoktatónak díja van. Nem várhatom el, hogy rendszeresen ingyen tartson táncházasat nekünk.

Neki 12 000 Ft-to kell fizetnem alkalmanként. Ha sokan vannak ha kevesen ezt ki kell fizetnem.

Sajnos most nem jöttek el annyian, hogy bejött volna ez az összeg az 500 ft-os belépőből. A

táncsoportom csoportpénzéből pótoltam a hiányzó 6 000 ft-ot+ 3000 volt a plakát szórólap.

De sajnos ezt nem tudom bevállalni, hogy ha szükséges akkor én ezeket az összegeket pótoljam. Bízom benne legközelebb többen lesznek jóval de nem tudhatom.

Segítségért fordulok Önökhöz!

Ahhoz, hogy Ősiben havi rendszerességgel táncházasat tartsak ehhez anyagi támogatásra lenne szükségem. E nélkül nem merem bevállalni a következőt mert nincs miből fedezzem az esetleges hiányzó összeget. Sem mint táncsoport sem mint magánszemély.

Ennél jobban a népi táncokat-népi dalokat nem tudom visszahozni kis falunkba a civil emberek részére. Ezért kérem segítsenek!

Havi 12 000 Ft-ra lenne szükségem, hogy a tánc oktató díját kifizessem!

Viszont ha nekem ebben segítenek akkor a belépő nem 500 ft lesz hanem csak 200 Ft. Egy jelképes

2011.03.21.
L. K.

összegre szükség van, hogy azért a költségeket biztosítsam ami még felmerül Plakát és ásványvíz. Jeleztem ugyan, hogy hozzanak innivalót de nem hozták és én kínáltam őket ásványvízzel akinek nem volt innivalója.

Szeretném ha beszélneek arról, hogyan tudnának nekem ebben segíteni!!!

Van igény a táncházra még ha most kevesen is voltak! Minden korosztály számára biztosítok kikapcsolódást és a későbbiekben bővíteni szeretném ha lehetőségem lesz rá!

Következő alkalom még nincs lefixálva de április hónapban lesz! Remélem tudnak nekem havi szinten 12 000 Ft-al segíteni mert ha nem akkor a táncház mozgalom Ősiben lehet abbamarad!

Amit jelezni szeretnék, hogy a táncoktató nem tud egyelőre számlát adni! Kérem ennek függvényében próbáljanak nekem-nekünk segíteni!!!

Megemlíteném, hogy a táncházamnak 2 vendége is volt amire külön is büszke vagyok és megtiszteltetésnek vettem, hogy eljöttek. Stéber Zsolt Várpalota Cserregő Néptánc Együttes csoportvezetője és Lippert Ferenc Tés Vállalkozó Néptánc oktató. Ő velük én már korábban kapcsolatba kerültem és látták a kezdeményezésemet eljöttek és be is álltaka táncházba. Kezdeményezésért gratuláltak és további sok sikert kívántak miközben felajánlották mindennemű segítségüket!

Azt hiszem ennél több nem is kell!

Most már Önökön múlik, hogy a "Táncház a Pajtában" Táncházmozgalom továbbra is működni fog-e! Nem sok összeget kérek! Nem több százezer forintot kérek. Csak havi 12 000 ft-ot számla nélkül!

Csatolok pár fényképet az első táncházról, hogy lássák is miről beszéltem!!

Előre is köszönöm segítségüket és támogatásukat!!!

Tisztelettel:



Szöllősi Edina

Ősi "Gólyahír" Tánc Egyesület Elnöke

